
 

LA CONJUGACIÓN DEL SUDASI 

 تَصريف الفِعل السُداسي

 

 Normalmente se conjuga igual como un trilitero 

añadiéndole las letras  del presente después de quitar 

su hamza. La penúltima llevara una kasra como en este 

ejemplo: 

 أنا أنْتَ  أنْتِ  هُوَ  هِيَ 
لُ مِ تَسْتَعْ  لُ يسَْتَعْمِ   لينَ مِ تَسْتَعْ   لُ مِ تَسْتَعْ   لُ مِ أسْتَعْ    

 

 Si la raíz del Sudasi es un cóncavo, en presente su alif se 

cambia a Yaun. No tenemos grupos de cóncavos, todos 

son iguales como en los siguientes ejemplos: 

لاإسْتق عاإسْتط   الضمير 

ليأسْتق عيأسْتَط   أنا 

ليتَسْتق عيتَسْتَط   أنْتَ  

لينيتَسْتق عينيتَسْتط   أنْتِ  

لييسَْتَق عييسَْتَط   هُوَ  

ليتَسْتق عيتَسْتط   هِيَ  
 

 

 

 


